
Spostrzegawczość

to test na spostrzegawczośc

Poziom trudności: Średni

1. Jedzie kot samochodem 100km/h .Co 5 minut zwalnia o 1 km/h .Po 45 minutach zwolnił o

8km/h.Ile lat miał kot?

A - Tyle co pies

B - 8 lat

C - Tyle co samochud

D - Nie mozna tego obliczyc

E - Tyle ile skończył na urodzinach

2. Płynie pies żabką obok żaba pieskiem.Czym płynoł klaun a czym strzała?

A - Klaun-strzałką a strzała-krałlem

B - Niewiedomo

C - Tym czym sie im zachce

D - Wogóle nie płynom

3. mam 3 zł w monetach o wartości 2 zł.czy kupie za to chleb?

A - Tak

B - Nie

C - Zależy ile chleb kosztuje

D - Nie ma takiej wartości

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Spostrzegawczość

to test na spostrzegawczośc

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. D
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